

# Z á p i s

## Ze 48. jednání Rady města konané 12. 5. 2010 v Plasích

Přítomni: Mgr. Hurt – starosta  
Václav Šiml – místostarosta  
Ing. Václav Gross – radní  
Karel Mařík – radní

Omluveni: Mgr. Markéta Lorenzová – radní

Ověřovatel zápisu: Václav Šiml

Zápisem pověřen: tajemník Ing. Domabyl

Doplnění programu: 15d) Závěrečný účet města  
15e) Návrh na vyřazení zmařené investice

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se:

### PROGRAM JEDNÁNÍ

#### 1. Zahájení, kontrola usnesení

Zahájení a kontrolu usnesení provedli starosta, místostarosta a tajemník – průběžně plněno

#### 2. Informace starosty, místostarosty a tajemníka

- dopisy starosty na KÚ PK ve věci žádosti o zařazení budoucích dopravních staveb do systému investic PK a žádost o finanční příspěvek na opravu střechy MŠ Plasy
- zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 2009 provedená KÚ PK
- protokol o výsledku kontroly „Výkon státní správy obcí na úseku místních poplatků“ provedený pracovníky KÚ PK
- protokol č. 98/10 o kontrole pojistného a plnění úkolů v nemocenském pojištění a důchodovém pojištění sepsaný při kontrole Okresní správou soc. zabezpečení Plzeň sever
- protokol o výsledku kontroly provedené Oblastním inspektorátem práce pro Plzeňský a Karlovarský kraj
- vydání závazného stanoviska KÚ PK ke schválení lesního hospodářského plánu města pro období od 1.1.2010 do 31.12.2019
- zápis ze setkání informačních center PK
- skutečné náklady za sběr a svoz odpadů v roce 2009 (podklad pro vyhlášku)
- metodický list pro starostu obce ke zpracování přehledu o předběžném odhadu nákladů na obnovu území postiženého živelní nebo jinou pohromou platný od 1.4.2010
- informace organizace Pionýr o celostátní sbírce „Český den proti rakovině“ dne 12.5.2010
- mikroregion Dolní Střela – jednání výboru 13.5.2010 – dotace na sekačky
- SMOPK – problematika neschválených výzev ROP a dopady na obce
- DSO I/27 – předložení průběžné zprávy o činnosti
- MAS Světovina – příprav čerpání dotaci
- starosta informoval o jednání s lékaři ve věci obnovení ordinace kožní a ortopedie v Plasích, dále jednal s ředitelkou VZP
- starosta informoval o vystoupení na konferenci „Doprava 2010“ v Plzni

#### 3. Výbory a komise

V. Šiml předložil zápis z jednání komise IKRŠK ze dne 6.4.2010 a dále zápis z jednání komise ŽP ze dne 30.3.2010.

Návrh: RM schvaluje body 365 – 376 zápisu komise ŽP ze dne 30.3.2010

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

RM projednala oznámení MěÚ Kralovice, odbor regionálního rozvoje o zahájení správního řízení ve věci odstranění tují na p.č. 1503/7 v k.ú. Žebnice. Ing. Gross informoval, že kácení tují bylo opakovaně projednáváno OV Žebnice, který v současné době podmiňuje kácení novou výsadbou. Další postup bude projednán po vydání rozhodnutí. Dále upozornil na poškození nově vysázené lípy nad obcí způsobené při těžbě a skládkování dřeva.

#### **4. Osadní výbory, SDH**

V. Šiml informoval o zápisu z jednání OV Babina ze dne 2.5.2010, OV Horní Hradiště ze dne 27.4.2010, OV Lomnička ze dne 1.4.2010 a OV Žebnice ze dne 26.3.2010. RM bere zprávu na vědomí s tím, že vyjádření k jednotlivým bodům bude přeneseno do celkového seznamu úkolů a odpovědí.

Stavební technička předložila návrh smlouvy o dílo na opravu střechy hasičské zbrojnice v Horním Hradišti. Na základě výběrového řízení navrhuje sepsání smlouvy s firmou Střechy Pašek s.r.o. Mrtník.

Návrh: RM schvaluje návrh smlouvy o dílo na opravu střechy hasičské zbrojnice v Horním Hradišti. Na základě výběrového řízení navrhuje sepsání smlouvy s firmou Střechy Pašek s.r.o. Mrtník. Celková cena činí 192 610 Kč.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

Návrh: RM schvaluje proplacení nákladů za údržbu MK Lomnička – křižovatka Lóza panu M. Švábovi, Lomnička ve výši 9 250,- Kč. Před realizací prací je nutné sepsat smlouvu, stanovit cenu, a rozsah údržby. To platí všeobecně i pro ostatní práce ve městě a v obcích.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

Tajemník informoval o výsledku rozboru vody z kontrolního vrtu pod skládkou (dvůr pana Černého). Rozbor bude předložen k posouzení a vyhodnocení.

Byla předložena inspekční zpráva o roční kontrole dětského hřiště v Žebnici – OV Žebnice navrhuje uplatnění reklamace na nevyhovující součástky.

Ing. Gross informoval o jednání OV Žebnice s OS Jakub Větší o využití budovy bývalé školy a obecního domu v Žebnici (stacionář aj.). Písemné stanovisko bude předloženo.

V. Šiml připomněl nutnost provedení kontroly podmínek pro vypouštění DČOV do rybníka v H.Hradišti, které byly stanoveny MěÚ Kralovice, odbor ŽP.

#### **5. Příspěvkové organizace**

ZŠ Plasy – z důvodu celkové opravy střechy na pavilonu 1 a výměny oken tělocvičny ZŠ v červenci a srpnu žádá ředitel o mimořádné zaslání fin. prostředků na odpisy ve výši 287 500 Kč v červnu a 287 500 Kč v srpnu. RM doporučuje schválení žádosti, bude předloženo na jednání fin. výboru a ZM

MŠ Plasy – ředitelka předložila nové rozhodnutí KÚ PK o nejvyšším povoleném počtu v MŠ a počtu stravovaných dětí - 120. Dále žádá o možnost uzavření MŠ v době hlavních prázdnin.

Návrh: RM schvaluje žádost ředitelky MŠ Plasy o uzavření školky v době od 2.8. – 31.8.2010

Hlasování: pro:4

proti: 0

zdržel se:0

Dalším bodem jednání bylo vyřešení kapacity MŠ Plasy z důvodů zvýšeného počtu žádostí o docházku dětí do MŠ. Za tímto účelem byli přizváni na jednání RM ředitelé ZŠ Plasy – Mgr. Henzl, ředitelka MŠ Plasy – M. Laláková a ředitel ZUŠ Plasy – J. Rada. Bylo projednáno několik návrhů na řešení tohoto problému. Ředitelé škol se k jednotlivým návrhům vyjádřili. Cílem jednání bylo odsouhlasení takového návrhu, který neomezí výrazně ani jednu ze zúčastněných stran. Ředitel ZŠ nabídl pro umístění výtvarného oboru ZUŠ jednu třídu v ZŠ. Tím by vznikl prostor pro přijetí všech žáků do MŠ. Zároveň by bylo jednáno se zástupci NTM Praha a NPÚ Plzeň pro vytvoření stálých odpovídajících prostor pro výtvarný obor ZUŠ v areálu kláštera.

M. Laláková – dnešní kapacita MŠ je 92 dětí a bylo požádáno o zvýšení na 120 dětí. Určité problémy v odhadu počtu dětí způsobuje možnost matek při volbě typu mateřské dovolené. Dnes je evidováno 34 žádostí o přijetí (a dalších 7 telefonicky) tzn. převis je 16 dětí. Z toho vyplývá nutnost otevření další třídy nebo vydávání zamítavých stanovisek. Suterén druhého pavilonu slouží nejen jako ředitelna, ale jako multifunkční zařízení pro provoz MŠ (archiv, sborovna aj.).

J. Rada – připomněl, že v Plasích fungují 2 obory ZUŠ, hudební a výtvarný. Ve výtvarném oboru probíhá výuka ve třech tříhodinových blocích. To vyžaduje samostatné prostory, výtvarný obor navštěvuje 56 dětí. Přijaté opatření by mělo být koncepční, neboť dnešní umístění výtvarného oboru je ideální, má vysoký kredit výuky a zájemci o tento obor jsou z širokého okolí. Dále připomněl příznivou ekonomiku provozu výtvarného oboru při úvazku vyučujícího 0,49. Dále připomněl nutnost vyřešení prostorů pro orchestr při ZUŠ. V závěru akceptoval návrh na přesun oboru do třídy ZŠ s tím, že bude jednáno o trvalých prostorách výtvarného oboru v areálu kláštera v horizontu 3-4 let.

Mgr. Henzl – původně navržený prostor bývalé kuchyňky neodpovídá prostorově ani hygienicky. Umístění v učebně výtvarné výchovy není vhodné z důvodu blokace největší třídy. Navrhl využití samostatné třídy v přízemí pavilónu v blízkosti sociálního zařízení s tím, že se jedná o dočasné zapůjčení třídy na dobu 3-4 let. Bude nutné řešit pokládku linolea na parkety, šatny, úklid a umístění pece tak, aby byly splněny požadavky BOZP.

Dále byly zodpovězeny dotazy členů RM:

Ing. Gross – požádal o informaci o struktuře dojíždějících žáků a výhledu počtů pro příští 2 roky – zodpověděla M. Laláková.

V. Šiml – požádal o zdůvodnění nemožnosti uvolnění prostor přízemí 2. pavilónu – zodpověděla M. Laláková

Návrh: RM schvaluje přemístění výtvarného oboru ZUŠ Plasy z přízemí pavilónu MŠ Plasy do určené třídy ZŠ Plasy v přízemí. Přemístění bude organizováno tak, aby výuka byla zahájena k 1.9.2010. Činnost orchestru bude přemístěna do kina. RM ukládá jednat o přípravě trvalejší zázemí v prostorách kláštera ve spolupráci s NTM Praha nebo NPÚ Plzeň. Úpravy prostor třídy ZŠ uhradí město.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

ZUŠ Plasy – ředitel předložil přehled akcí pro druhé pololetí školního roku 2009-2010. Dále byl předložen protokol České školní inspekce č.j. ČŠIP-209/10P o kontrole v ZUŠ Plasy  
MěK Plasy – tajemník předložil předávací protokol mezi bývalým ředitelem Mgr. Šmídem a Bc. V. Soutnerovou o převzetí funkce. Dále je nutné schválit plat ředitelky. Byla předložena souhrnná zpráva o prověrce BOZP ze dne 6.4.2010

Návrh: RM schvaluje zařazení ředitelky MěK Plasy Bc. V. Soutnerové do 12. platové třídy, st. 8. Dále schvaluje příplatek za vedení ve výši 4.500 Kč a osobní příplatek bude stanoven po 3 měsících. Plat bude vyplácen od 1.5.2010

Hlasování: pro: 4

proti:0

zdržel se: 0

## **6. Investiční akce**

Revitalizace středu města – tajemník předložil zápis z kontrolního dne č. 15, 16, 17, měsíční zprávu o činnosti koordinátora BOZP za období od 1.4. – 30.4.2010 a finanční rekapitulaci stavby po po objektech rozdělený mezi investory ŘSD Plzeň a Město Plasy.

Přírodní plocha pro koupání – probíhá příprava instalace mobiliáře, terénní úpravy a umístění filtračních rostlin

Inženýrské sítě pro výstavbu RD – stavba probíhá dle harmonogramu s tím, že bylo dokončeno jednání RWE o odkoupení rozvodů plynu (222 000 Kč). Dále bylo jednáno se zástupci 02 Telefónica o rozvodu vedení s tím, že město zajistí výkopové práce za cenu 44 160 Kč včetně DPH a firma do konce května rozvody. Další jednání proběhla se zástupci ZČE o výstavbě rozvodů elektřiny. Vzhledem k tomu, že firma změnila podmínky připojování od dubna letošního roku byla předložena smlouva o finanční spoluúčasti ve výši 75 000 Kč. Zároveň firma BP stavby provedla nacenění společných sloupků ve výši 92 160 Kč. Tyto přípojky nebyly součástí výběrového řízení. Po realizaci je možné náklady na přípojky připočítat k ceně jednotlivých parcel. Byla provedena konečná úprava hranic a výměr jednotlivých parcel.

Návrh: RM schvaluje návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Městem Plasy a RWE GasNet, s.r.o. Ústí nad Labem ve věci odkoupení plynárenského zařízení v zóně pro výstavbu RD nad ŘD v Plasích za cenu 222 000 Kč bez DPH.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se:0

Návrh: RM schvaluje smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o připojení odběrného zařízení k distribuční soustavě (04 kV (NN) mezi Městem Plasy a ČEZ Distribuce Děčín s tím, že podíl města činí 75 000 Kč a bude uhrazen ve 2 splátkách.

Hlasování: pro:4

proti: 0

zdržel se:0

Návrh: RM schvaluje provedení vodovodních a kanalizačních přípojek a sloupků na parcely pro výstavbu 6 RD v zóně nad ŘD v Plasích za cenu 92 160 Kč včetně DPH a dále výkopové práce za účelem pokládky telekomunikačních kabelů za cenu 44 160 Kč včetně DPH.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se:0

Firma Elektro Staněk předložila kalkulaci vybudování VO v ul. Bohumila Slámy. Celková částka 442 749 Kč včetně DPH. Předpokládaná částka v rozpočtu města na rok 2010 činí 200 000 Kč. Návrh úpravy bude předložen na jednání finančního výboru a zastupitelstva (+ 2 další nabídky).

Firma MV Projekt Klatovy s.r.o. v zastoupení firmy ČEZ Distribuce předložila záměr zpracování projektové dokumentace na akci „Přeložka stávajícího vzdušného vedení NN do země v areálu kláštera. Zároveň je možné zpracovat projektovou dokumentaci rozvodů VO.

Návrh: RM schvaluje zadání zpracování projektové dokumentace rozvodů VO v areálu kláštera firmě MV Projekt Klatovy s.r.o. s tím, že bude předložen návrh smlouvy a provedena poptávka u dalšího projektanta. Celý projekt bude konzultován s vedením NTM Praha a musí být v souladu s plánovanými úpravami venkovních prostor v rámci projektu ROP

Hlasování: pro:4

proti: 0

zdržel se:0

Stavební technička předložila návrh smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace ke stavebnímu řízení a realizaci stavby „Dostavba splaškové kanalizace v části ul. Plzeňská pod archivem“ za cenu 50 400 Kč včetně DPH a dále na realizaci stavby „Plasy ul. Pod Nádražím, Plzeňská – kanalizace“ za cenu 338 400 Kč. Smlouva bude uzavřena mezi Městem Plasy a firmou Jaroslav Krpejš – projekce ekologických staveb Blovice. Smlouva bude uzavřena tak, aby platba proběhla v roce 2010.

Návrh: RM schvaluje návrh smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace ke stavebnímu řízení a realizaci stavby „Dostavba splaškové kanalizace v části ul. Plzeňská pod archivem“ za cenu 50 400 Kč včetně DPH a dále na realizaci stavby „Plasy ul. Pod Nádražím, Plzeňská – kanalizace“ za cenu 338 400 Kč. Smlouva bude uzavřena mezi Městem Plasy a firmou Jaroslav Krpejš – projekce ekologických staveb Blovice. Smlouva bude uzavřena tak, aby platba proběhla v roce 2011.

Hlasování: pro: 3

proti:0

zdržel se: 1 (Gross)

Stavební technička předložila projekt přeložky vzdušného vedení NN v části ul. Plzeňská od radnice k ul. Pod Nádražím.

Stavební technička dále předložila návrh smlouvy o použití p.č. 362/2 v k.ú. Plasy, který je ve vlastnictví Města Plasy ke stavbě FVE 30 kW pro pana Trejbalu, Plasy, K Cihelně.

Návrh: RM schvaluje předložený návrh smlouvy o použití p.č. 362/2 v k.ú. Plasy, který je ve vlastnictví Města Plasy ke stavbě FVE 30 kW pro pana Trejbalu, Plasy, K Cihelně

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se:0

### **7. Dotační politika města**

Na základě neoficiálních informací byla Městu Plasy schválena žádost o dotaci na projekt „Revitalizace stromořadí“ ze SFŽP ve výši cca 1 600 000 Kč. Město Plasy podpořilo žádost firmy Polcar Robert, Kaceřov o dotaci na odběr biologicky rozložitelného komunálního odpadu.

### **8. Úvěrová politika města – aktuální informace**

Tajemník informoval o nabídkách bank na poskytnutí úvěru a zhodnocování finančních prostředků města. Komplettní nabídky budou předloženy na jednání fin. výboru a ZM.

## **9. Územní plán města – změna č. 2**

Stavební úřad předložil přehled připomínek k návrhu zadání změny č. 2 územního plánu města. Z tohoto přehledu vyplývá, že některé dotčené i ostatní orgány nesouhlasí s umístěním fotovoltaické elektrárny v prostoru Klíčnick.

RM bere na vědomí, aby druhá etapa změny územního plánu č. 2 byla zpracována pouze pro možnost umístění fotovoltaické elektrárny v k.ú. Žebnice a zástavbové území v prostoru Cihelna. Bude předloženo na jednání ZM.

## **10. Kulturní akce v areálu Velká louka 2010 – rockový festival**

Firma Sokol's Power Voice Plzeň, Řepová 6 předložila žádost o spolupráci při zabezpečení organizace festivalu Czech Rock Block 2010 v areálu Velká louka dne 7. 8. 2010. Jedná se o využití klubovny a areálu Velká louka, přístupových komunikací, přehlídku mladé regionální hudební a audiovizuální tvorby, výstavu fotografií, projekci filmů aj.

Návrh: RM schvaluje konání těchto sedmi hudebních kulturních akcí v areálu Velká louka pro rok 2010

4x Brutus (TJ Sokol Plasy) od 18.00 do 24.00 hod.

1x Rockový koncert (Sokol's Power Voice) od 10.00 do 01.00 hod.

1x Plaská pouť od 19.00 do 03.00 hod.

1x Majáles (Gymnázium Plasy) do 24.00 hod.

s tím, že pořadatelé akcí budou požádáni zástupcem města o možnou regulaci ozvučení, občané Plas budou informováni (Zpravodaj, internet) o počtu a časech konání kulturních akcí. V případě podání žádosti o pořádání dalších kulturních akcí v areálu Velká louka RM vydá rozhodnutí o jejich konání či zamítnutí. Podmínkou povolení konání festivalu Czech Rock Block 2010 v areálu Velká louka dne 7. 8. 2010 je složení zálohy 30 000 Kč za poplatek ze vstupného do 15.6.2010.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

Byl předjednán rozsah akcí a výše nájemného se zástupcem firmy a dále další spolupráce při užívání areálu Velká louka v Plasích.

Návrh: RM schvaluje nájemní smlouvy mezi Městem Plasy a firmou Euro Agency Horní Bříza na pronájem areálu Velká louka pro rok 2010 v rozsahu smlouvy pro rok 2009 + navýšení o inflační koeficient.

Hlasování: pro:4

proti 0

zdržel se: 0

## **11. FOX – klub Praha – žádost o pořádání závodu v orientačním běhu**

Oddíl rádiové orientačního běhu FOX – klub Praha žádá o povolení pořádání závodů v rádiovém orientačním běhu v k.ú. Lomnička. Centrum závodu bude v areálu Sklárna u Žihle.

Návrh: RM schvaluje pořádání závodů v rádiovém orientačním běhu v k.ú. Lomnička. Centrum závodu bude v areálu Sklárna u Žihle. Závody proběhnou ve dnech 3.-5.7.2010

Hlasování: pro:4

proti: 0

zdržel se:0

## **12. Změna katastrální hranice**

Katastrální úřad pro PK pracoviště Kralovice předložil žádost o změnu katastrální hranice mezi k.ú. Plasy a Horní Hradiště. Důvodem je umístění 4 chat na hranici v těchto k.ú. Z důvodů zjednodušení evidence je předložen tento návrh.

RM bere žádost na vědomí s tím, že bude předložena na jednání ZM.

## **13. Žádosti o odkoupení pozemku:**

a) Zdeněk Ouda, Nebřeziny 92 – žádá o odkoupení p.č. 40/8,9,10 v k.ú. Nebřeziny

b) M. Krochmal, Plzeň – žádá o odkoupení p.č. 454/13 v k.ú. Plasy (pod E76). RM doporučuje prodej za cenu 140 Kč/m<sup>2</sup>. Bude předloženo na jednání ZM.

## **14. Ittec – informace o prodeji budovy**

Firma Ittec zakoupila v období zimy nový kotel na vytápění za cenu 111 798 Kč. Zároveň v roce 2009 i v roce 2010 bezplatně zapůjčila městu sekačku na údržbu zeleně. Z tohoto důvodu žádá o možnost zápočtu ceny kotle při odkoupení budovy. Žádost bude předložena na jednání finančního výboru a předložena jednání ZM.

## **15. Různé:**

a) časová razítka ve spisové službě – informace tajemníka

b) Galileo – nabídka nových produktů – RM bere nabídku o novém produktu na vědomí

c) bytová politika – byt 2/350 – je připraven návrh dohody o převzetí bytu městem s tím, že v případě nedohody bude podána žádost o zneplatnění smlouvy na prodej bytu soudu.

Správce bytů předložil návrh splátkového kalendáře na dlužné nájemné pro paní Věru Zapletalovou na byt č. 10 v čp. 490. V případě porušení tohoto splátkového kalendáře navrhuje podat žádost o exekuci dlužné částky a vyklizení bytu.

Návrh: RM schvaluje návrh splátkového kalendáře pro paní Věru Zapletalovou, Plasy 490 na dlužnou částku na nájemném pro byt č. 10/490 ve výši 28 988 Kč. V případě porušení tohoto splátkového kalendáře ukládá podat žádost o exekuci dlužné částky a vyklizení bytu

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

d) Závěrečný účet města – finanční odbor předložil návrh závěrečného účtu města s tím, že bude předložen na jednání finančního výboru včetně auditu, zveřejněn a předložen na jednání ZM.

e) Návrh na vyřazení zmařené investice – finanční odbor předložil návrh na vyřazení nákladu na studie a projekty obnovy centra města. Důvodem vyřazení je zásadní změna řešení revitalizace centra. RM ne/doporučuje vyřazení studií a projektů v celkové hodnotě 367 200 Kč. Bude předloženo na jednání finančního výboru a jednání ZM.

f) Deklarace o podpoře projektu – starosta informoval o jednání se zástupci města Plzně ve věci podpory projektu Plzeň – Kandidát na titul Evropské hlavní město kultury 2015

Návrh: RM schvaluje podpis Deklarace o podpoře projektu - Plzeň – Kandidát na titul Evropské hlavní město kultury 2015. S podporou projektu nejsou spojeny žádné nároky na finanční prostředky. Deklarace se uzavírá mezi Městem Plasy a Statutárním městem Plzeň.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

g) Přírodní plocha pro koupání – bylo vypsáno výběrové řízení na vybavení okolí přírodní plochy pro koupání dětskými prolézačkami, beach volejbalovým hřištěm, lavičkami a zelení. Termín pro podávání nabídek končí 24.5.2010 ve 12.00 hod. Přímou byli osloveni 3 dodavatelské firmy. Financování bude zabezpečeno prostřednictvím získané dotace v rámci projektu ČEZu – Oranžová hřiště (761 000 Kč).

Návrh: RM schvaluje komisi pro otevírání obálek a výběrové řízení na akci „Přírodní plocha pro koupání – Oranžová hřiště – Plasy v tomto složení:

1. Václav Šiml, místostarosta, H.Hradiště, náhradník Ing. Václav Gross, radní, Žebnice
2. Iveta Brunclíková, stavební technička, Mrtník, náhradník L. Krojová, Hvozď, vedoucí SÚ
3. Simona Šlajferčíková, H.Hradiště, MěÚ Kralovice, náhradník M. Laláková, Plasy, řed. MŠ

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržels e: 0

h) Diskuse

K. Mařík – upozornil na prohlubně v chodníku v ul. Potoční a nutnost likvidace zmlazeného křoví v ul. K Letišti (pod letištěm).

Ing. Gross – požádal o informaci ve věci prodeje bytů v čp. 490, navrhl umístění zápisů výborů (finanční a kontrolní) a osadních výborů na internetové stránky města, informoval o vytvoření vlastních internetových stránek Žebnice, informaci k opravě chodníku v ul. Babinská, trvalým pobytům a požádal o předložení DPP a DPČ na jednání finančního výboru.

Zápis vyhotoven: 19.5.2010

Ověřovatel zápisu: Václav Šiml

Zapsal: Ing. Josef Domabyl

Starosta: Mgr. Miloslav Hurt



# U s n e s e n í

## ze 48. jednání Rady města konané 12.5.2010 v Plasích

### Rada bere na vědomí:

- usn.č. 799-10: - zprávy starosty, místostarosty a tajemníka
- činnost osadních výborů a SDH
  - činnosti příspěvkových organizací
  - investiční akce města
  - dotační politiku města
  - oznámení MěÚ Kralovice, odbor regionálního rozvoje o zahájení správního řízení ve věci odstranění tují na p.č. 1503/7 v k.ú. Žebnice
  - informaci o jednání OV Žebnice s OS Jakub Větší o využití budovy bývalé školy a obecního domu v Žebnici (stacionář aj.). Písemné stanovisko bude předloženo
  - projekt přeložky vzdušného NN vedení v části ul. Plzeňská od radnice k ul. Pod Nádražím
  - úvěrová politika města – aktuální situace
  - územní plán – druhá etapa – návrh zpracování pouze pro možnost umístění fotovoltaické elektrárny v k.ú. Žebnice a zástavbové území v prostoru Cihelna
  - návrh na změnu katastrální hranice mezi k.ú. Plasy a k.ú. Horní Hradiště
  - firma Ittec – informace o prodeji budovy
  - byt 2/350 – návrh dohody o převzetí bytu městem
  - závěrečný účet města
  - návrh na vyřazení zmařené investice
  - diskusní příspěvky členů RM

### Rada schvaluje:

usn.č. 800-10: - body 365 – 376 zápisu komise ŽP ze dne 30.3.2010

usn.č. 801-10: - návrh smlouvy o dílo na opravu střechy hasičské zbrojnice v Horním Hradišti. Na základě výběrového řízení navrhuje sepsání smlouvy s firmou Střechy Pašek s.r.o. Mrtník. Celková cena činí 192 610 Kč

usn.č. 802-10: - proplacení nákladů za údržbu MK Lomnička – křižovatka Lóza panu M. Švábovi, Lomnička ve výši 9 250,- Kč. Před realizací prací je nutné sepsat smlouvu, stanovit cenu, a rozsah údržby. To platí všeobecně i pro ostatní práce ve městě a v obcích

usn.č. 803-10: - žádost ředitelky MŠ Plasy o uzavření školky v době od 2.8. – 31.8.2010

usn.č. 804-10: - přemístění výtvarného oboru ZUŠ Plasy z přízemí pavilónu MŠ Plasy do určené třídy ZŠ Plasy v přízemí. Přemístění bude organizováno tak, aby výuka byla zahájena k 1.9.2010. Činnost orchestru bude přemístěna do kina. RM ukládá jednat o přípravě trvalejší zázemí v prostorách kláštera ve spolupráci s NTM Praha nebo NPÚ Plzeň. Úpravy prostor třídy ZŠ uhradí město

usn.č. 805-10: - zařazení ředitelky MěK Plasy Bc. V. Soutnerové do 12. platové třídy, st. 8. Dále schvaluje příplatek za vedení ve výši 4.500 Kč a osobní příplatek bude stanoven po 3 měsících. Plat bude vyplácen od 1.5.2010

usn.č. 806-10: - návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Městem Plasy a RWE GasNet, s.r.o. Ústí nad Labem ve věci odkoupení plynárenského zařízení v zóně pro výstavbu RD nad ŘD v Plasích za cenu 222 000 Kč bez DPH

- usn.č. 807-10: - smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o připojení odběrného zařízení k distribuční soustavě (04 kV (NN) mezi Městem Plasy a ČEZ Distribuce Děčín s tím, že podíl města činí 75 000 Kč a bude uhrazen ve 2 splátkách
- usn.č. 808-10: - provedení vodovodních a kanalizačních přípojek a sloupků na parcely pro výstavbu 6 RD v zóně nad ŘD v Plasích za cenu 92 160 Kč včetně DPH a dále výkopové práce za účelem pokládky telekomunikačních kabelů za cenu 44 160 Kč včetně DPH
- usn.č. 809-10: - zadání zpracování projektové dokumentace rozvodů VO v areálu kláštera firmě MV Projekt Klatovy s.r.o. s tím, že bude předložen návrh smlouvy a provedena poptávka u dalšího projektanta. Celý projekt bude konzultován s vedením NTM Praha a musí být v souladu s plánovanými úpravami venkovních prostor v rámci projektu ROP
- usn.č. 810-10: - návrh smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace ke stavebnímu řízení a realizaci stavby „Dostavba splaškové kanalizace v části ul. Plzeňská pod archivem“ za cenu 50 400 Kč včetně DPH a dále na realizaci stavby „Plasy ul. Pod Nádražím, Plzeňská – kanalizace“ za cenu 338 400 Kč. Smlouva bude uzavřena mezi Městem Plasy a firmou Jaroslav Krpejš – projekce ekologických staveb Blovice. Smlouva bude uzavřena tak, aby platba proběhla v roce 2011
- usn.č. 811-10: - předložený návrh smlouvy o použití p.č. 362/2 v k.ú. Plasy, který je ve vlastnictví Města Plasy ke stavbě FVE 30 kW pro pana Trejbala, Plasy, K Cihelně
- usn.č. 812-10: - konání těchto sedmi hudebních kulturních akcí v areálu Velká louka pro rok 2010  
4x Brutus (TJ Sokol Plasy) od 18.00 do 24.00 hod.  
1x Rockový koncert (Sokol's Power Voice) od 10.00 do 01.00 hod.  
1x Plaská pouť od 19.00 do 03.00 hod.  
1x Majáles (Gymnázium Plasy) do 24.00 hod.  
s tím, že pořadatelé akcí budou požádáni zástupcem města o možnou regulaci ozvučení, občané Plas budou informováni (Zpravodaj, internet) o počtu a časech konání kulturních akcí. V případě podání žádosti o pořádání dalších kulturních akcí v areálu Velká louka RM vydá rozhodnutí o jejich konání či zamítnutí.  
Podmínkou povolení konání festivalu Czech Rock Block 2010 v areálu Velká louka dne 7. 8. 2010 je složení zálohy 30 000 Kč za poplatek ze vstupného do 15.6.2010
- usn.č. 813-10: - nájemní smlouvy mezi Městem Plasy a firmou Euro Agency Horní Bříza na pronájem areálu Velká louka pro rok 2010 v rozsahu smlouvy pro rok 2009 + navýšení o inflační koeficient
- usn.č. 814-10: - pořádání závodů v rádiovém orientačním běhu v k.ú. Lomnička. Centrum závodu bude v areálu Sklárna u Žihle. Závody proběhnou ve dnech 3.-5.7.2010
- usn.č. 815-10: - návrh splátkového kalendáře pro paní Věru Zapletalovou, Plasy 490 na dlužnou částku na nájemném pro byt č. 10/490 ve výši 28 988 Kč. V případě porušení tohoto splátkového kalendáře ukládá podat žádost o exekuci dlužné částky a vyklizení bytu

usn.č. 816-10: - podpis Deklarace o podpoře projektu - Plzeň – Kandidát na titul Evropské hlavní město kultury 2015. S podporou projektu nejsou spojeny žádné nároky na finanční prostředky. Deklarace se uzavírá mezi Městem Plasy a Statutárním městem Plzeň

usn.č. 817-10: - komisi pro otevírání obálek a výběrové řízení na akci „Přírodní plocha pro koupání – Oranžová hřiště – Plasy v tomto složení:

1. Václav Šiml, místostarosta, H.Hradiště, náhradník Ing. Václav Gross, radní, Žebnice
2. Iveta Brunclíková, stavební technička, Mrtník, náhradník L. Krojová, Hvozď, vedoucí SÚ
3. Simona Šlajferčíková, H.Hradiště, MěÚ Kralovice, náhradník M. Laláková, Plasy, řed. MŠ

**Rada předkládá ZM:**

- závěrečný účet města
- návrh na vyřazení zmařené investice
- územní plán – druhá etapa – návrh zpracování pouze pro možnost umístění fotovoltaické elektrárny v k.ú. Žebnice a zástavbové území v prostoru Cihelna
- návrh na změnu katastrální hranice mezi k.ú. Plasy a k.ú. Horní Hradiště
- firma Ittec – informace o prodeji budovy (zápočet nákupu kotle na vytápění)
- žádosti o odkoupení pozemku:
  - a) Zdeněk Ouda, Nebřeziny 92 – žádá o odkoupení p.č. 40/8,9,10 v k.ú. Nebřeziny
  - b) M. Krochmal, Plzeň – žádá o odkoupení p.č. 454/13 v k.ú. Plasy (pod E76).

Vyhotoveno: 19 .5. 2010

Mgr. Miloslav Hurt  
starosta